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  ۱۰۰۱ / ۱۰/ ۱۰ تاریخ:

 صفحه ۰تعداد صفحه : 

 سوال  ۱۵تعداد سؤال : 

 دقيقه ۰۰وقت: 

 طراح سوال:خانم حيدری

 بسمه تعالی

 

 آموزش و پرورش اسلام آباد غرباداره 

 تجربیم دهپایه: 

 .............................نام: ..................

 ..........................خانوادگی:  نام 

 

 رکساناميناشی شاهدم آموزشگاه: نا

 (۱فيزیک )نام درس: 

  

 ردیف مجاز است. ساده، استفاده از ماشین حساب بارم

۱ 

 در جای خالی بنویسید.از ستون سمت چپ انتخاب کرده و  عبارت درست را در جدول زیر، 

بیشتر (۱  

کمتر( ۲  

  پخش (۳

ترشوندگی( ۴  

  افزایش (۵

کاهش( ۶  

 است.  ........گیری اندازه خطایگیری بیشتر باشد، هرچه تعداد دفعات اندازهالف( 

 یابد.می ........تر شویم، چگالی هوا نزدیکسطح زمین  بههرچه ( ب

 ........ناپذیر، با افزایش سطح مقطع، تندی عبور شاره ( در یک شاره تراکمپ

 یابد.می

( با اضافه کردن چند قطره جوهر به آب درون لیوان، تغییر تدریجی رنگ آب، ت

 .است ........دهنده پدیده نشان
 

۱ 

۱ 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

 غ)   (  ،ص)   (  

 غ)   ( ، ص)   (  

 غ)   (  ،ص)   (  

 غ)   (  ،ص)   (  
 

 ند.یستن معتبر شوند و همیشهن، دستخوش تغییر میالف( نظریه های فیزیکی در طول زما

 .شوددو برابر میجسم شود، چگالی  دو برابرب( هنگامی که جرم جسم 

 فشار هوای درون بادکنک و بیرون آن برابر است.( پ

 .ای از جامد بلورین استنمونهنمک طعام ( ت

 

۲ 

۱ 
 کامل کنید.« ای، برداریاصلی، فرعی، نرده» مناسب جاهای خالی را با یکی از کلمات 

 یک کمیت ................. و ................. و دما یک کمیت .................. و ................... است. چگالی

۳ 

۲۵/۱ 

سانتیمترمکعب  ۱۱۱۱)هر لیتر  ساب کنید.ح  3g/cmبا توجه به داده های روی شکل، چگالی جسم را بر حسب 

  است.(

 

 

 

۴ 

8.96 g 

۵/۲۱  ml 

۹/۲۶  ml 
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 ادامه سوالات 

۵/۲ 

 پاسخ کوتاه دهید.

 چرا نارنگی با پوست روی آب شناور می شود؟( الف

 

 

 دارد؟فشار مایع به چه عواملی بستگی ( ب

 

 

 چرا توریچلی در آزمایش خود ترجیح داد به جای آب از جیوه استفاده کند؟ (پ

 

 

 

 اصل برنولی را تعریف کنید.ت( 

 

 

 یکای فرعی سرعت بر حسب یکاهای اصلی را بدست آورید.ث( 

 

 

۵ 

۵۵/۱ 

 

 بنویسید. نماد علمیصورت تبدیل یکاهای زیر را انجام دهید و پاسخ را به

 

  ۰۸۰۸۸ 𝑚𝑔 = ⋯ ⋯ ⋯   𝑘𝑔  الف( 

 

   ۲۰/۸۰ 𝑠 = ⋯ ⋯ ⋯  𝑀𝑠  ب(  

 

  ۸/۸۸۳۸۲  𝑐𝑚۰ = ⋯ ⋯ ⋯ 𝑚۰   پ( 

 

۶ 

 

۵/۱ 

۵۵/۱ 

۱ 

 ، چند مترمکعب و چند سانتیمتر مکعب است؟ ۰۸۸۸𝒌𝒈/𝒎۳ آلیاژی با چگالی کیلوگرم  ۲۱۱حجم 

 

 

 

۵ 
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 ادامه ی سوالات

۲۵/۱ 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.

 ای از وجود .................................. است.ها روی آب نمونهرفتن برخی حشرهنشستن یا راهالف( 

 نامیم.......................... را نیروی هم چسبی می ب( نیروی جاذبه بین مولکول های

.پذیری گازها ..................... از مایعات استتراکمپ(   

درون ت( با قرار دادن یک لوله مویین در داخل یک ظرف جیوه، سطح جیوه در لوله، .......................... از سطح جیوه 

 گیرد.ظرف قرار می

 )ژول(، برحسب یکاهای اصلی معادل .............................. است. SI  ث( یکای انرژی جنبشی در

۸ 

۵/۱ 

مشخص کرده و چگالی « شناوری، غوطه وری و فرورفتن»با کلمات  از راست به چپ، را ، وضعیت هر جسمزیردر شکل 

  جسم را با چگالی مایع مقایسه کنید.

 

 

۹ 

۵۵/۱ 

 وسیله را مشخص کنید. گیریدر هر یک از شکلهای زیر دقت اندازه

 
 

 

 :دماسنج دقت :کشخط  دقت
 

۱۱ 

۵/۱ 

 روی سطح افقی، کرده ونیوتنی شروع به حرکت  ۸۱به کمک نیروی  kg ۱۱مطابق شکل، جسمی به جرم 

 مطلوب است: شود.میجا متر جابه ۲۱ 

 F .  (۵/۱  =۰۰ cos)الف( کار نیروی  

 . kfب( کار نیروی 

 گاه.      پ( کار نیروی وزن و کار نیروی عمودی تکیه

۱۱ 

(۱)  

(۲)  

(۳)  

۶۸
°
 

F=۸۱N 

fk= ۴N 
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 ادامه سوالات

۵/۱ 

°𝑷کند.              )متری از سطح آب دریاچه شنا می ۸شناگری در عمق  = ۱ × ۱۸
۲
𝑷𝒂  و   𝒈 = ۱۸𝑵/𝒌𝒈) 

آب𝝆 در محل شناگر چقدر است؟الف( فشار کل  = ۱۸۸۸𝒌𝒈/𝒎۳ 

 مترمربع فرض کنیم،( اگر مساحت پرده گوش را یک سانتیب

 شود، چند نیوتن است؟بزرگی نیرویی که به پرده گوش شناگر وارد می 

 

 

۱۲ 

۵/۱ 

°𝐏 , :   فشار هوای بیروندر شکل مقابل،  = ۰۸۸𝐤𝐏𝐚 

𝑔 = ۱۸
𝑚

𝑠۰
جیوه𝝆و     = ۱۳۶۸۸𝒌𝒈/𝒎۳ 

 ای مخزن گاز چقدر است؟فشار پیمانه الف(

 

 

 

 

 ب( فشار مطلق مخزن گاز چقدر است؟

                                              

 

 

 

۱۳ 

۵۵/۱ 

باشد،  kJ ۰۰۰ ،خودرو اگر انرژی جنبشیکيلوگرم است.  ۱۰۰۰اش جرم خودرویی به همراه رانندهدر شکل زیر 

 تندی خودرو را حساب کنيد.

 

 

۱۴ 

۵/۱ 

و دریا واقع شده است. فشار هوا در این شهر چند پاسکال آزاد متری سطح  ۱۴۱۱شهر جهانی یزد در ارتفاع 

𝒈               مترجیوه است؟چند سانتی = ۱۸
𝒎

𝒔۰
   ,  , 𝐏° = ۰۸۸𝐤𝐏𝐚  𝝆هوا = ۱/۰ 𝒌𝒈/𝒎۳ 

 

   

۱۵ 

  باشيد. پيروزاد و ش 

مخزن 
 گاز

 جیوه

۱۱ cm 

V =? 
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